
竞买规则和须知

（2022年8月18日拍卖会适用）

本《竞买规则和须知》（以下简称：本《规则》）是依据《中华人民共和国拍卖法》、《中华人民共和国民法典》、《中华人民共和国拍卖管理办法》等相关法律、法规规定并参照拍卖行业惯例而制定。 本《规则》适用于参加本公司拍卖活动的委托人、竞买人、买受人。参加本公司拍卖活动的当事人应当仔细阅读并遵守本《规则》，对自己在拍卖活动中的一切行为负责，并承担法律后果。如因竞买人、买受人未仔细阅读本《规则》而引起任何争议或损失的，其全部责任由竞买人、买受人自行承担。

本《规则和须知》之规定构成本公司以拍卖人身份与委托人、竞买人及买受人订立合同的相应条款。
一、拍卖标的
 (一)凤阳县人民医院院内超市（便利店）三年租赁使用权，建筑面积约222平方米，起拍价：79.92万元/三年；
（二）凤阳县人民医院院内雪洛可（西点）三年租赁使用权，建筑面积约31平方米，起拍价：14.52万元/三年。

二、委托人要求

（一）本次拍租的房产在拍租成交后以现状租赁使用，委托人对房产的质量、维修及与与该房产使用有关的（水、电除外）其他相邻协调事宜不做任何承诺。买受人可对该房产进行必要的装修改造，但买受人的装修改造不可破坏房产主体结构（房屋主体结构包括：框架、楼板、承重墙、楼梯、消防设施及水电设施）。买受人装修过程中确须进行房屋局部结构变动的则须书面申请委托人，委托人同意后，方可实施。施工期间，由此产生的安全责任、损失及后果由买受人自行承担。
（二）买受人在房产使用期间的物业、水、电及市容管理配套等费用由买受人自行承担，并须按时自行交纳，若未按时交纳，则拖欠款项及滞纳金由买受人承担。拍租成交之前房产所欠的水、电及相关费用由委托人承担。

（三）房产租赁到期后，买受人未取得该房产继续使用租赁权，则买受人应将房产无条件交予委托人，委托人不承担任何补偿费用（包括但不限于装修费用和营业损失）。

（四）买受人在房产租赁到期后未再次竞得该房产租赁使用权，且又拒不交付该房产，而造成委托人房产租赁损失的，则应按原约定单位时间内租金的2倍赔偿委托人的损失。

（五）竞买人应按国家法律规定合法经营，不得使用该房产从事危险品经营与生产，也不得从事产生噪音、废气或其他有污染的行业。

1号标的经营范围：食品（非加工类），日用百货。禁止经营鲜花、水果、药品、生鲜、冷冻食品、婴儿一段奶粉（0-6月）、烟草、烟花、爆竹，寿衣、花圈等丧葬用品及非法的经营项目。

2号标的经营范围：西点、饮品（须为店内现场加工制作）。

如不按上述要求经营使用承租房产，委托人有权取消其中标资格按违约处理并没收其履约保证金。
（六）本项目竞买人资质实行资格预审，资格预审不具备条件的意向竞买人不得参与竞买。

1号标的买受人资质及要求：具有工商营业执照的连锁品牌超市经营企业直营商或加盟商（必须为企业法人），其营业执照的经营期限满3年（截止到2022年4月30日）且在2019年1月1日后连续经营满3年及以上的，有良好的运营管理经验及良好社会信誉；
2号标的买受人资质及要求：具有工商营业执照的西点经营企业直营商或加盟商（必须为企业法人），其营业执照的经营期限满3年（截止到2022年4月30日）且在2019年1月1日后连续经营满3年及以上的，有良好的运营管理经验及良好社会信誉。
竞买人如有不符合条件参与竞买的视为违约，中标后委托人有权解除竞买人中标资格将没收其竞买保证金并有权追究买受人违约责任。

（七）拍卖成交后，买受人未按委托人要求的时间接受标的和标的经营项目要求超范围经营的，委托人有权无条件收回标的，买受人所交纳的成交价款不予退还。
（八）拍租成交后，当场签订成交确认书。成交确认书签订后3日内，双方签订房产租赁协议。

（九）租赁期限：3年，拍租成交后，买受人须在3日内（含拍卖会当日）将拍租成交价款（第一年的租金）及履约保证金（年租金20%）一次性支付到委托人帐户；后两年租金（第二年和第三年）支付时间按租赁合同中约定时间缴纳（即：先付后租），具体承租起止日期付款日期、租金金额在《房屋租赁合同书》中约定。

买受人必须合法经营，其他约定事项，以《房屋租赁合同》条款为准。
（十）在租赁期内标的物不得转租。承租人转租标的物内容的，委托人有权单方解除租赁合同，并由买受人承担违约金、履约保证金不予退还等违约责任。

（十一）招租人有权利对承租方安全设施和状况定期进行必要的安全检查，发现安全问题和安全隐患的，提出整改意见，督促及时整改。

三、竞买人应遵守和注意事项

（一）竞买人或其代理人可以在拍卖日前以鉴定或其它方式亲自审看拍品原物，有责任自行对欲竞买的拍品的实际情况充分进行了解，并对自己竞买任何拍品的行为承担法律责任。竞买人在拍卖文件上签字并进行竞买活动，即表明竞买人已知悉拍品的拍卖要求并接受拍品的全部现状及存在或可能存在的瑕疵。

（二）买受人不得有阻止他人竞买的行为(包括语言或肢体语言)、不得有相互串通等损害委托人、拍卖人和其他竞买人利益的行为；否则，一经发现即取消其竞买资格并报相关部门追究其法律责任。

（三）竞买人在拍卖会上可按拍卖师报价举牌无声应价；也可举牌有声应价，但有声应价不得低于拍卖师现场确定的加价幅度或拍卖师的报价。

（四）竞买人须妥善保管好自己的号牌，不得转借他人使用，如若转借他人并由他人竞买标的成交的，视为竞买人自行举牌竞得标的，并承担由此产生的一切经济法律责任。
四、买受人应遵守和注意事项
 （一）拍租成交后，买受人须在拍租成交后的3日内和委托人签订房产租赁协议并付清第一年的拍租成交价款，及向本公司支付总成交价款2%的拍租佣金。买受人若不按照约定支付租金、拍租佣金的，则构成违约，若买受人违约，保证金将不予返还，并且委托人和拍卖人有权依法追究竞得人违约责任。同时，按《拍卖法》第39条之规定追究违约人责任。
（二）买受人若在之后的租赁期内未按约定按时足额缴纳租金的，委托人则有权终止房产租赁协议，并追究其违约责任。
（三）本次租赁权拍租租期为3年并以委托人与买受人签订的房产租赁协议为准。租赁期内，按先付租金后使用原则。因房产租赁所涉的税费由买受人按税法规定自行承担。
五、拍卖人声明

（一）本次拍租房产，拍卖人及委托人对房产建筑质量、品质，不承担任何保证责任和瑕疵担保责任；竞买人已经实地勘察和确认了拍租房产的现状，自行了解所拍租房产已存在或可能存在的瑕疵，即使竞买人事先未看样、了解或咨询，竞买成功后也不得以任何理由反悔及提出赔偿的要求。

（二）本公司所提供的《拍品清单》中所载明的内容为本《规则和须知》的延续和补充，并与本《规则和须知》具有同等法律效力。

（三）本场拍卖会采取有底价、增价方式，拍卖师在拍卖会中有权确定和调整起拍价格及竞价幅度；有权判定同一价格举牌应价的最先举牌应价的竞买人，如竞买人的最高应价低于委托人提供的保留底价时，则拍租标的不能成交。

（四）拍租的前后过程中，委托人、竞买人、买受人之间产生的任何争议，根据争议幅度之大小，各方当事人仅可选择向滁州市凤阳县人民法院诉讼解决。

（五）我公司不保证拍租房产的准确面积。

（六）本《规则》以外的特殊问题按《拍卖法》及相关法律、法规办理。
六、其他事项

 （一）拍卖成交后买受人应按成交总额（三年租金总额）的2%向本公司支付拍卖佣金。  

（二）买受人付款方式为：成交价款（第一年租金）和拍租佣金汇入本公司账户：

户  名：滁州市宏程拍卖有限责任公司

账  号：34001101160052500042

开户行：中国建设银行股份有限公司滁州丰乐路支行

（三）本《规则》未尽事宜，依据《中华人民共和国拍卖法》等相关法律、法规及拍卖行业惯例的相关规定办理。

滁州市宏程拍卖有限责任公司

2022年8月2日

